AoM 72.6 M2 Ha y4yacTke 3.13 cor.
OMCK,

r OMcK, 2-n Yepepnosbin nep, g, 7

£ 990 000




PuUanTKoHcanT npefnaraeT K NpoaaXke 3eMefbHbIN
y4acCToOK rnouwianbto 313 coToK B ropoge OMcke,
MUMKPOpPanoH YepenoBbin. Y4acToK obopMIeH B
COOCTBEHHOCTb M PACMOSIOXEH B TUXOM pavioHe
ropofa. Ha TeppuUTOpUM HaxoauUTCs OTAENbHO
CTOALLMM aBapPUMHbBIN OOM, KOTOPbIN TpebyeT cHoca
UMW MONMHOM PEKOHCTPYKLMI.

Y4acToK POBHbIN, CyXOW, MPaBUIbHOM U yO0OHOM
dopMbIl, YTO AenaeT ero naeanbHbIM A4
CTPOMTENbCTBA HOBOIrO AoMa. PAgoM ¢ OMOM eCTb
KOMOHKa, ra3 npoxoamT no ynuue. LLinpokaa ynumua
1 yOoobHbIM nogbesn obecneymBatoT KOMDOPTHbLIN
JOCTyn Ha aBToOMobGUNe.

NHbpacTpyKTypa parioHa pa3BuTa: B LLAroBou
JOCTYMHOCTWM Haxo4AaTCs LWKOMbl, AeTCKUM caf,
cyrnepMapKeThbl, Mo4yTa, 6aHK, MONUKIMHKUKA U
CTpouTeNbHble MarasmHbl. OCTaHOBKa
06LLECTBEHHOIO TPAHCMOPTa TaKXKe PAaCMnoiIoXKeHa
PAOOM, YTO obecrneymBaeT yaobHoe coobLlleHMne ¢
APYrMMK parioHaMmM ropoaa.

DTOT y4aCTOK CTaHET OT/IMYHbIM BbIGOPOM ANs Tex,
KTO LLEHUT CMOKOMCTBME N KOMPOPT FrOpPOACKOM
YKU3HN.
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Tun o6bekTa: AOM

O6Lwada nnowanb: 72.6 M2
KonunuecTBo aTtaxkem: 1
MaTtepuan cteH: XX/6 naHenmn
CaHy3en: Ha ynuue

Konn4yecTBo KoOMHaT: cBo6ogHada nJaHNpPOBKa

Tvn gomMa: 6110YHbIN
Mnowanb yyacTka: 3.13 corT.
[[on mocTpomkmn: 1955

Twmn yyacTka: MXKC

[yui: oTcyTCcTBYET

tOpuamndeckmin ctatyc 3eMnm: UHAMBUAOYaNbHOE XXUTULLHOE

ctpouTtenbcTBo (UXKCQC)
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